

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Petr Vohnický

Ochrana hospodářské soutěže

Bloková výjimka pro vertikální dohody

Práce odevzdána dne 13.3.2014

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomant si pro svoji práci vybral velice aktuální a stále nové téma, se kterým příliš praktikující právníci ani teoretici nepřichází do styku, a to je ochrana hospodářské soutěže v rámci blokových výjimek. Je třeba zdůraznit, že diplomant musel pracovat zejména s cizími texty a rozhodnutími komise, a proto je potřeba pozitivně hodnotit výsledek, ke kterému ve své práci dospěl.

II. Náročnost tématu

Téma samo o sobě je poměrně náročné, protože hospodářská soutěž je v našem právním řádu znovu upravována po dlouholeté přestávce až po roce 1990. I když tedy můžeme najít jakousi kontinuitu v úpravě soutěže, přesto je třeba vzít v úvahu, že se diplomant musel vypořádat s poměrně novou právní úpravou a ještě zohlednit úpravu evropskou.

Diplomantovi se právě toto podařilo a velmi dobře se zhostil úkolu, který si vytýčil.

III. Kritéria hodnocení práce

Je zřejmé, že hlavní cíl práce diplomant splnil, protože popsal základní úpravu tzv. blokových výjimek v českém i komunitárním právu.

Diplomant jistě pracoval samostatně. O tom svědčí jednak práce s dostupnou českou i zahraniční literaturou, ale také jeho přístup,

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit to, že si diplomant vůbec toto téma vybral. Jakékoli téma, které je neotřelé, nové, je poměrně náročné na zpracování.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Je diplomant toho názoru, že by blokové výjimky měly doznat širšího uplatnění pro různé sektory, anebo zda postačují dosavadní blokové výjimky s tím, že hospodářská soutěž (resp. průlom do striktní ochrany hospodářské soutěže) je tímto dostatečně chráněna.

Jak by diplomant formálně právně srovnal pojem podniku a závodu?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za velice zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Protože diplomantka splnila veškeré požadavky na diplomovou práci a práce sama o sobě má velký přínos teoretický, ale i praktický, navrhuji klasifikační stupeň výborný.

V Praze dne 25. března 2014


JUDr. Vít Horáček, Ph.D.